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 7.SINIFLAR 1. DÖNEM 1. YAZILI
Soruları acele etmeden sakince çözmenizi tavsiye eder, başarılar dilerim..
   Adı ve Soyadı  :                                                                     	NOTU:
   Sınıfı                  :                                                                     	       
   Numarası          :                                          Her sorunun puanı yanında yazmaktadır Süre:40 dk.	                
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  Başarılar
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Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 10 B)4 C)-4 D)-10
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Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) (-5).(-4) = +20
B) (+6).(-3) =-18
C) (+9).(+2) =-18
D)(-3).(+4) =-12
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-% rasyonel sayinin ondalik gésterimi asagi-

dakilerden hangisidir?
A-22 B)-1,8  O-1,4 D12
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isleminin sonucu kagtir?
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“Hangi sayinin 5 katt 25°tir?”
Yukarida verilen ifadenin denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

Ax:5=25 B)x+5=25
Cx-5=25 D)5.x =25
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Yukarda verilen islemin sonucu kagtir?
A4 B)3 02 D)1
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isleminin sonucu kagtir?
A)S B)1 o7 D)2
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Bir havuzun 5 ‘i doludur. Dolu olmayan kis-
8

min hacmi ise 225 m?'tiir.

Buna gére, havuzun kapasitesi toplam kag

m'tiir?

A)400 B) 500 C) 600 D)700
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Bir kumbaradaki paranin —1_’ini Arda, kalani-
7

nun yarisint da kardesi Turan almustur.
Kumbarada 140 TL para olduguna gére, geriye
kag TL kalmistir?

A)60 B)70 )80 D)90
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Yukarida verilen denklemi saglayan x degeri
kagtur?

A3 B)4 C)5 D)6
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Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
A) 51 B) 29 C)-29 D)-51




